

从新泰肥城来看车,免费大巴接送

20日上午9点发车,分别在明珠广场电视塔下、上海世纪城门口集合

本报泰安9月15日讯(记者曹剑) 本报金秋车展19日至21日亮相相体育中心。记者了解到,中秋节订车抽奖享受百分之百中奖待遇。iphone5手机、电压力锅、电磁炉等您抽回家。此外,新泰、肥城市民来泰安体育中心看车,本报安排大巴车专门接送,请提前电话联系。

9月19日至21日,作为泰城车

界顶级盛宴的齐鲁晚报秋季车展将在体育中心举行。11日记者从组委会了解到,目前体育中心所有展位均已订出,泰城多家经销商悉数参展,涵盖24个品牌的车型,参展品牌包括合资、进口、自主,涵盖了高中低档车型。

其中,东风日产、上海大众、一汽大众、东风裕隆、荣威、中华、雪佛兰、别克、英伦、江

淮、长安、宝骏、风行、奔腾、福特、广汽丰田、现代、启辰、斯柯达、华泰、比亚迪以及沃尔沃、英菲尼迪、凯迪拉克和路虎等精品车型悉数到场参展。车展上会有奔驰、保时捷和日产370Z等多款跑车亮相。(以上品牌排名不分顺序)

为感恩回馈泰城市民及广大读者朋友,本次车展加入了订车

抽奖环节,订车在享受参展优惠基础上,本报提供iphone5等奖等您来抽取。其中一等奖为价值5000元iphone5手机;二等奖为价值300元电压力锅、豆浆机;三等奖为价值200元电磁炉、电饼铛;四等奖为花样年华门票;五等奖为电影票。“中秋节当天订车,承诺订车市民百分之百中奖。”工作人员说。

此外,为了方便新泰、肥城市民来看车展,20日,本报安排大巴车免费接送。新泰集合时间和地点为:20日上午9点,新泰市明珠广场电视塔下集合,联系电话:18653881036;肥城集合时间和地点为:20日上午9点,肥城上海世纪城门口,联系电话:18615380516,市民可提前电话预约。

突然来了 一阵雨

15日下午1点左右,泰城突降大雨,望岳东路附近,一女士将包顶在头上疾行。本报记者 张伟 摄



华丰下得最大 磁窑降下冰雹

本报泰安9月15日讯(记者曹剑) 15日,受强对流天气影响,泰安迎来雷阵雨天气,中午过后,天空艳阳高照雨还下个不停。据了解,当天最大降水量出现在宁阳华丰,为38.8毫米,而宁阳磁窑则受到冰雹袭击,农作物、车辆被砸。

15日上午9点,记者沿泰明路进入泰安境内,天空开始零星落下雨滴,到下港乡附近时,雨量稍稍变大。一直行至环山路上,地面干燥,没有降雨迹象。10点半左右,记者沿104国道进入开发区,天空中响过阵阵雷声,雨点随即落下。降雨持续约半小时后减小。

下午1点左右,市政府附近艳阳高照,看地面判断曾下过雨,十几分钟后,虽然已经艳阳高照,但是雨量加大,出现“太阳雨”。泰安市气象局工作人员说,由于14日白天气温较高,夜间特别是后半夜冷空气到来,导致强对流天气出现。热心读者反映,宁阳磁窑镇遭受冰雹袭击,大量农作物被砸,有市民露天放置的汽车也被砸,冰雹直径约1厘米。“宁阳磁窑冰雹是受强对流天气影响造成的。初夏、初秋冷热气流交汇,容易产生冰雹。”

气象台截止到15日下午3点54分统计数据,泰安全市平均降水量仅为3.2毫米左右。当日最大降水量出现在宁阳华丰,为38.8毫米,磁窑为29.4毫米。未来三天,天气状况相对较好,16日多云间阴,局地有雷阵雨,降水概率40%,最高气温:30℃左右。17日,晴到少云,降水概率20%,最高气温:31℃左右。18日,晴间多云,降水概率30%,最高气温:30℃左右。

关注本报微信14人抢到电影票

活动还将继续,欢迎您的参与



从9月9日起,本报推出微信公众平台送奖活动,每天前两名关注微信账号的用户可免费获赠电影票一张。第一周获奖名单已经产生,请中奖网友及时到报社领取奖品。

9月9日起至12月31日,本报推出微信公众平台送奖活

动。每天前两名关注的用户可获赠电影票一张。活动每月为一个周期,每个周期最后一天,工作人员通过微信抽奖平台,在所有已添加关注的用户中(仅限泰安地区)抽取一名幸运用户给予奖励。奖品包括电磁炉、豆浆机、电压力锅等,价值400元左右不等。

微信抽奖信息发布后,很多网友都很关注。网友“棋棋”发来信息说,“祝本报越办越好,关注很久啦!”“浩@-@浩”发来信息说,“一直关注你们,我在抽奖名单中么?”网友“阿国”说,“这个活动好好呀,哈哈”。网友“?-?”没有中奖,发

来一个大哭的表情,说“等你们再有活动快告诉我们啊!”想抢到免费电影票和其他大奖么?快来关注我们吧。

微信好友添加方式:选择“添加朋友”直接搜索“齐鲁晚报今日泰山”,或搜索微信号“qlwbjrt”。您也可以选择“扫一扫”,直接扫描右侧二维码关注我们。

活动时间:9月9日——12月31日。

奖品领取地点:望岳路中七里社区服务中心四楼齐鲁晚报(今日泰山)编辑部。电话:6982110。

本报见习记者 薛瑞

第一周获奖名单

时间	微信账户名
9月9日	魏玮,泰山残剑
9月10日	小贝,泰山
9月11日	李岩,王琪
9月12日	红塔山,阿国
9月13日	吴修强,巴黎铁塔
9月14日	逢悟霜,宫语
9月15日	爱望,曲明

打开“隔心锁” 架起“连心桥”

——泰安市岱岳区司法局维护保障老年人合法权益纪实

□ 韩照利 郑成伟

随着经济社会发展和人口老龄化日趋突出的现状,如何及时有效地维护保障老年人的合法权益不受侵害,已成为当今社会不可忽视的热点和难点问题。泰安市岱岳区司法局充分发挥法制宣传、法律援助、人民调解等职能作用,积极为老年人提供法律服务,打开“隔心锁”,架起“连心桥”,减少了社会矛盾的发生,取得了较好的社会效果。

一、广泛开展法制宣传,不断提升全社会的敬老意识。为了营造尊老爱老的良好社会风气,岱岳区司法局采取多种形式,广泛开展法制宣传,不断提升全社会的敬老意识。一是拓展宣传形式,营造尊老敬老的社会风气。岱岳区司法局组织人员制作了《老年人权益保障法》宣传板,在全区巡回教育宣传;通过村(社区)广播、宣传栏、黑板报等形式向村民(社区居民)进行宣传。在天平街道办事处南黄社区建成了一条长380米、面积达600多平方的法制宣传街道;在化马湾乡新店村筹建文化、休闲、健身和法制宣传为一体的法治文化公园,

使广大村民了解了《老年人权益保护法》等法制内容,懂得了尊老敬老的社会意义。二是建立维权网络,把老年维权延伸到街道社区。依托区法律援助中心为龙头,建立健全了全区、乡镇、村居(社区)街道三级法律援助网络,形成了覆盖全区的老年维权网络通道。目前,共有2个街道办事处、15个乡镇设立了法律援助工作站,600个村(社区)设立了法律援助联系点,联络员和法律援助明白人。三是举办法律大集活动,让涉老维权入心入脑。岱岳区司法局组织机关干部和乡镇司法所长在人口密度高度集中的大汶口、良庄、房村等大集上设立法律宣传咨询点,摆放宣传展板,发放老年人维权资料,现场解答老年人提出的法律咨询。

二、注重法律知识宣讲,不断增强老年人的维权意识。一是配合区老龄办开展老年人维权专题法律讲座。在区广播电视台开办了法制宣传专题栏目《法治视界》,邀请专家和有经验的法律工作者上课。在每个村(社区)建立了一个法制宣传橱

窗,一条法制宣传一条街、一个法律图书室、一支法制宣传教育队伍和一套居民学法制度,每季度开展一次义务法制教育宣传活动,使老年人对维权内容有了初步了解。二是注重典型引路。区司法局注重典型引路,努力打造一批法治精品社区,以点带面,整体推广。重点培植了天平街道池子崖社区、满庄镇南营社区、粥店街道粥店社区三个社区。三是注重送法下乡。区司法局利用每年的普法宣传月、“12.4”法制宣传日等时机,组织开展送法下乡活动,宣传与老年人生活密切相关的法律法规,发放法律小册子或法律明白纸;各镇司法所配合文化站开展了“电影下乡,普法上门”活动,将老年人权益保障的宣传短片插播在电影播放前后。

三、提高思想认识水平,不断改进窗口工作人员的服务意识。区司法局党组一班人在思想认识上有提高,在服务意识上求突破。一是在自身业务素质上求突破。要求每个机关干部加强业务知识学习,不断提高自身的业务能力素质,对老

年人提出的法律咨询要回答准确,解释清楚,力争做到“一口清”。二是在改进工作方法上求突破。区司法局把经常涉及老年人的《老年人权益保障法》、《婚姻法》、《继承法》等相关内容整理成册,把经常涉及老年人的房屋拆迁、财产、赡养等重点维权问题把握好,工作起来方便快捷。三是服务质量标准上求突破。局党组要求机关干部对待前来法律咨询的老年人,做到热情接待,认真登记,及时回访。对于行动不便不能前来的老年人,可以通过电话预约上门服务。工作中,区司法局制定了文明服务《十不准》,倡导挂牌上岗,时刻接受人民群众的监督。每周进行一次小结,每半月进行一次评比,每月进行一次总结。近四年来,接待老年人法律咨询2000多次,每次他们都是满意而归,区纪委没有收到一封告状信,没有收到一次举报电话。

四、优化整合法律资源,不断激发法律工作者的职能意识。一是发挥人民调解职能,为老年人打开“隔心锁”。区司法局充分发挥人民调解

“第一道防线”作用,始终坚持将普法与调解结合在一起,在普法中不忘调解,在调解中积极普法。2012年11月,某街道办事处社区居民七姊妹因为老人遗留下的3万元遗产归属产生了纠纷,争吵打闹让每个家庭无法生活。调解中心接到年逾七旬老人的求助电话,工作人员详细询问了事件的起因,倾听了七姊妹的想法,依据《继承法》耐心细致地讲解政策,晓之以理,动之以情。最终,七姊妹握手言和,达成了协议。近四年来,全区共为老年人调解纠纷221件,办理各类案件107件。二是发挥法律援助职能,为老年人撑起“一片天”。对于一些拒不接受调解和调解不成的家庭纠纷,遵照老年人的申请,采取法律援助的形式,选派优秀律师或基层法律工作者为其诉讼,依靠法律手段维护保障老年人的合法权益。四年来,全区共接待来(电、信)访咨询1869人次,累计接受当事人申请478份,共受理办结符合条件的各类援助案件435件,受援人数达469人次,援助率达100%。